











## ПО МАТЕРИАЛАМ ЗАСЕДАНИЯ СОВМЕСТНОГО ПРИСУТСТВИЯ СВЯЩЕННОГО СИНОДА И ВЫСШЕГО ЦЕРКОВНОГО СОВЕТА ИСТИННО ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ 18.11.2006г.

Мотивы "Царю Небесный"

Повестка дня:

1. Определение стратегии Истинно Православной Церкви на 2006-2007гг.
2. Обсуждение докладов для внесения в устав Истинно Православной Церкви (положение о Высшем Церковном Совете).
3. Избрание Президиума Священного Синода Истинно Православной Церкви, Проложения Собора Мучеников Истинно Православной Церкви (Собор Свидетелей Веры Истинно Православной Церкви).
5. Проложение в лике Святых Государя Николая Александровича.
6. Разное.

нашего взаимодействия. Позиции наши - Петровской Академии науки и искусства и Истинно Православной Церкви - едины в основании духовного кризиса России и в возможных путях выхода из него.

Одним из основных направлений развития России есть союз науки и Православия. Сейчас в России как и было традиционно, остались, по сути, три силы, которые пекутся по настоящему о России, заботится об ее духовном устройстве: Русское Православие, русская армия и флот, русская наука. И этими тремя силами высказываются пути и возможности объединить нас возможности, чтобы выйти из мрака, о котором вы сейчас говорите.

Доклад приложенье2

отток в Москве и в России в общинно-музыковской среде! Это недостатки и даже отсутствие политики молодого поколения: где аспекты историко-аполотетичи, вылагаются современным языком с современной точки зрения? Открыты интернет-сайты, в любом магазине эзотерической литературы берут литературу не православную. По моему мнению - одно из основных направлений, которые мы должны вести, - просветительская работа!

Вопрос из зала: Но как нам выйти из среды массовой информации?

Председатель: Надо этим заниматься.

Иерей Сергей Колотов: Не надо нам выходить на аудиторию. Все попытки выйти на СМИ показывают, что там все склевано, все закрыто.

Игумен Иннокентий (Павлов): Не надо переизвещать СМИ. Как и вех и да назад, лучше всего работает "сарфанное радио".

Архиепископ Дадим (Нестеров): Сейчас владыка Феофор говорил о молодежи, выйти на не очень просто нужен молодой интернет-сайт. Молодежь наша интернет знает очень хорошо, сейчас вышел очень хороший наш сайт, но там слишком много каннибалов слов. Молодежь у нас добрая и веселая, но не любит что-нибудь пострелять. Надо привлекать журналистов, остроянчиков и пусть работают.

Председатель: Центральным моментом нашего сегодняшнего собрания должны занять мысль: какими образом и как скоро мы должны объединиться, соединить усилия, чтобы все моша Православия, которая в настоящее время - в расщеплении, была вновь собрана и могла бы вновь стать на защиту нашего Отечества, на защиту Православия, на защиту Русии, о моши которой нам так все.

Потому нужно объединиться со всеми категориями людей - и с церковными, на нашей Православной Церкви, и из Московской Патриархии, там тоже есть достойные люди, с которыми нужно общаться, и со старообрядцами и с мирскими. И в этом общении еще более важно подходить к тому, что Православная Российская Церковь есть определяющая, Православная, религиозная структура в нашем государстве. Сегодняшняя повестка для состоит из пяти вопросов.

Зачитывается повестка дня.

Если нет предложений о включении в повестку для других вопросов, давайте проголосуем.

Голосование по повестке дня:  
За - единогласно.

Председатель: Тогда давайте сразу перейдем к первому вопросу: определение стратегии ИПЦ. Свой доклад по этому вопросу зачитает Игумен Иннокентий.

Игумен Иннокентий: приложение 1 (доклад).

Осипов В.Г.: Я хочу передать вам уважаемые члены Священного Синода и делегаты, большой поклон от нашего церковного центра, который недавно посетил вас, делегация во главе со Святейшим митрополитом Рафаилом. Я хочу обратить внимание на стратегические направления развития России и



Кикшеев Н.И.: Я представляю вселенский собор: мы пытаемся выработать стратегию наших действий. Мы уверены, что именно Истинно Православная Церковь стоит на позиции государственности и национального патриотизма. Ведь когда мы берем не только российское, мы, по сути, образуем себя от огромного православного мира. Сегодня ограничивать себя только российскими рамками мы не имеем права. Там где есть истинно православные люди - мы там должны быть, мы должны о них думать, с ними работать, и с мирскими, и с представителями церкви.

Архиепископ Феофор (Коробейников): Нам надо заниматься привлечением молодой аудитории. Во многих приходах Православие находится на уровне средневековья. Пока это не можно сделать, а Православием богословии XX века. Нельзя отрицать опыт, накопленный католиками, протестантами. Пока мы спрашиваем, боремся за его существование, они развили некоторые темы, которые в загоне во всех православных церквях. Какой отток молодежи, которая должна быть православной в католические, мормонские организации, какой

## ПО МАТЕРИАЛАМ ЗАСЕДАНИЯ СОВМЕСТНОГО ПРИСУТСТВИЯ

декабрь, публикуем только то, что дает президентский совет по делам религий, а это в основном материалы о патриархии. Из этих материалов они выбирают самое интересное, но то, что президентский совет обязан публиковать безоговорочно. Подавляющее большинство СМИ не публикует никаких материалов кроме тех, которые предоставляет МИ. Недавно представителем издательства энциклопедий я говорил об иконе "Воскрешения Руса", и выяснилось, что есть другие организации с названием Истинно Православная Церковь. Это инокоты ставят в тупик и вредят нам. Конечно, выходы найти можно и надеюсь, что у нас все получится. Мы недавно казались, что в прошлую стенову дом, но постепенно стали появляться какие-то возможности, связи, каналы, выходы, и уверена, что мы пробьёмся.

Председатель: Мы должны быть Церковью действенной! У нас за полгода вышло 13 номеров газеты "Поместный Собор", и последний номер вышел только что. Сайт наш, о котором говорили, что он умер - снова работает и многие говорят теперь, что он хорошо смотрится. Мы знаем сейчас, что посещаемость сайта увеличивается, да, всего по 15-20 человек в день на наш сайт заходит, но ведь рост продолжается и ее увеличивается. Мы издали журнал "Православный церковный календарь" - третий уже! Это уже система. Издали неплохой буклет о нашей Церкви. Это, может быть, не совсем, но ждемте весною, очень значимые обстоятельства, но мы это сделали и делаем, вопреки всему - при отсутствии денег, отсутствия связи и без возможности, какие есть у Московской Патриархии.

Мы будем говорить о нашей Церкви своими делами, своими поступками, своим отношением, своей Верой. Если мы говорим, что в храмах у нас службы, идут у нас иуды. Наша Церковь не упрощает и не сокращает богослужений, а более того, ставит себе в такие рамки духовного общения, из которых не складать шаг в сторону - ни вправо, ни влево - потому что так служить Господу есть правда, добро, и истина.

Простите за пафос, горничность, с которым я говорю. Но мы собирались здесь, Дух Святой собрал нас, дабы мы решили, как нам складать так, чтобы люди нас увидели и прочувствовали. Мы не говорим, что нам надо литься и нам сразу откроются двери. Нет, этого мы делать не будем, мы не будем широкими воротами, ибо они все у нас в погребке.

И это есть стратегия, дело завтрашнего дня, это дело дня сегодняшнего! То дело, исполнения которое мы непременно stiamo тем,



кем мы себя называем. Истинными служителями Правды и Бога.

Второй: Владыка Антоний предложил учредить Православный орган "Святая Русь". Давайте мы это поставим на голосование, подложим мы потом разработкой и правим Православный орган. Святая Русь - это не только Россия, но и Украина, и Белоруссия, и Чехия и Хорватия. Поэтому есть предложение этот Православный орган "Святая Русь" учредить. Кто за это предложение - прошу голосовать.

Голосовали: за - единогласно.



и дополнить. Мы будем вносить изменения в органы, нас регистрировать. Мы говорили о названии: "Православная Российская Церковь". Мы голосовали уже за это по Поместному Собору и голосовали еще раз не будем.

Второй пункт - о Высшем Церковном Совете. У нас в Уставе пункта о Высшем Церковном Совете нет и потому необходимо внести изменения в этот счет. Там полный раздел должен быть: суть, полномочия, задачи и т.д.

Третье - у нас в Истинно Православной Церкви, но было переименовано, а был Председатель Священного Синода. Есть предложение внести в раздел о высшем руководстве Церкви предложение - место председателя Священного Синода утвердить делегатов. "Перезагрузить" Истинно Православной Церкви.

Другие предложения есть? Кто за эти предложения, прошу голосовать.

Голосовали: за - единогласно